证券代码:600243 证券简称:青海华鼎 公告编号:临2017-036

青海华鼎实业股份有限公司

关于选举第七届监事会职工代表监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

依据《公司章程》的有关规定,青海华鼎实业股份有限公司 (下称:"公司")职工代表大会 2017年第一次会议于 2017年 11月24日在公司会议室召开,公司员工代表及分、子公司代表 出席了会议,会议选举李跃南先生为公司第七届监事会职工代表 监事,简历如下:

李跃南,男,中共党员,出生于 1960 年,硕士研究生。主要工作经历为: 1988 至 1991 在浙江省衢州市土特产总公司任财务副科长; 1991 至 1995 在建盈(番禺)塑料五金实业公司任经理; 1995 至 1998 在广东万鼎企业集团有限公司财务部; 青海华鼎实业股份有限公司第一、三届董事会董事; 青海华鼎实业股份有限公司第四届、第五届董事会职工代表董事; 2014 年 9 月至今任青海华鼎实业股份有限公司职工监事。

特此公告。

青海华鼎实业股份有限公司监事会 二〇一七年十一月二十五日